



Юный воспитанник МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №41 «Золотая рыбка» стал призером краевого конкурса исследовательских работ «Юные исследователи Алтая»

Еще в середине апреля мы сообщали Вам о том, что воспитанник нашего детского сада вышел в финал конкурса.

Сегодня делимся радостной новостью, что семилетний Егор Вибе под руководством педагога Шевцовой Елены Михайловны по итогам краевого конкурса исследовательских работ дошкольников и младших школьников «Юные исследователи Алтая» занял II место в номинации «Естественнонаучная».

Напомним, Егор представил исследовательский проект: «Почему меняется цвет снега и что загрязняет воздух в моем городе?»

Результат проекта: установлена причина, по которой снег в разных местах города теряет свою белизну. Изучена загрязненность атмосферного воздуха доступными методами исследования, установлена причина загрязненности.

Проходил конкурс с 10.01.2022 по 23.04.2022 по номинациям: гуманитарная, естественнонаучная (живая и неживая природа), техника и точные науки (информатика, математика, физика). В конкурсе участвовало 350 работ из 30 муниципальных районов и 9 городских округов Алтайского края.

Поздравляем Егора и его педагога!

